EBEXRFM AR ETTEERETERAETS—F [ Ezma | Hm | 2w |[=xEx] 1 | YIREE | [ exsEmstgs |

a—F £ 5 R5 [a—F £ 5 EXER
P =5t e N EiEE BiZ(E
22 21025/ ICHh—FEER AL s ERIER L3 His H19 H20 H21
—FEERALEEBX RIS LTEHE z =
=2 s [EEmELCHBLEETERE D z oo CCREREARESSERRS B2 2 . 1000 5000
= = o REE BiE
I R 2 |EFHEFTOEE WaE LD BEIRTHEDEA =® e, ET 0 1 0
EARHEZRIEE | 182 | FEXRBEOEAETERS | 9 B B
wianzm| I—F 040400 R iy N . 22 - 9625 e e
e T RHBER E % MHER | BBE | e 9140
P E4E
BEOFHE-NE A e - N ES BiZ(E
8% L. %5 RE(ESH50R) FROFREASIER BREEDERS HfL Hig Hi9 H20 | H2i
= (TR BEHM-LEMOHMREMNCH—REZFALT, BEIRTHIZLS RN = s B B
« |-BE EEZ DTS, (FREGEL - RS ICH—FORFBADEM | RTHE % s oss|:@ oo 2000 9000
(R EHEH )
BELES - B |
BIREE | TR 20 & . Eili]
BTEE | TR FE | °5 FmER] RAF FEERICOLCDIAN
A BEAERE AI—DEET S ER20FEEXERELRSIE W eI BURR AL, EAITESBEIZONT, FET-ZRTOTENGEBEBR THEMALTGIHESEEMETES
H—FRERAREEEEEAARDARIICREL, BERR A BERERE A —HODBREDBEMN, £EEHD BB 4
5 ’f’w‘;fhff"%f%%%q':?“gi‘mfﬁiﬁfﬁéﬁf‘ K| NBIENSEBATHIEELST=,
ALY, FEM-BETMOELYTMALFIERFEEITOIEE i FE= < =1 = LB R E RS - T = _— ;
% C EBEEOEE L. EBEAECONCHEE T, | % - s g%gfﬁfaﬁxﬁﬁia;)wé( (X, AERMICEHE#ETH D=0 AFIEEFRAL. [FERICHh—FDZEMFALE
| BEH. BEHOHENCH—REZF AL TRERERFAEARF | 1 * )
T LML EFRTERRAHENALTERENSL, N | %
SFRAELNRBTES, FTR21E2AIZBBFTE,
ERE
BiRAE B E WELRETHY., RLULLETHS
1 @At 1 EEER e [mxgE  [IRWEES MmEE | 4
2 REER CERER) ERE ( )
2BME(FE)ANE A o] EXDAMRME HWECDONTOERYEH»
3 HE-EE 3 EREEE FH
4 TR OLELHER A
4 REEE T
. ERI1SEE REAR ERI19EE REAR ERR20EE FEANE ERR21EE FEANR ERR22FEE HEANR TRR23EE FENE
> EEXERNE HEEN £ @ EERNS BEBM £ 8 EENS HEEM £ & FENE HEEM £ & EENS BHEEM £ & EENS HEEM £ &
s (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FMH)
e <:: DRT LSRR B 437|227 LMBET 12 A 861|>RTLMSBET 12 A 861
% SRTLRSF 12 A 4,456| VAT LMRSF 12 A 4456| VAT LRSF 12 A 4,456
i musAr-ses—amg| 12 | B 2,520 |raxtmr—sts—amn| 12 | B 2,520 |xaxtmr—stos—amn| 12 | B 2,520
K| = /‘—Q X e mEgEgE | 12 | B 126|sExnmEgEsE | 12 | B 126|sExnmEgEsE | 12 | B 126
. N = EmEEoxamEses 2 | B 46 [amazoxnmusas 12 | B 273 |mesoxamuses| 12 B 273
n LASDECR=FH 1 | = 500|LASDECIR=F# 1 | =% 500|LASDECIR=F# 1 | =% 500
HEHE
(%) FEEHA T NEEZ-HID) 3 NEEZ HIO) 3 NEEZ HIO) 3 8.085| BEEFA) 3 8.736| BEEA) 3 8,736
EEXBRAANR A& (B) A O|ANE(B) A O|A\H-E& (B) A o[ A% (B) 05| A 3,600| A+-E (B) 01l A 720| AEE (B) 01l A 720
Z)LaRE (A)+(B) 0 0 0 11,685 9,456 9,456
BEEAHEBR) OMEANR
(A) ENEE - 0 0 0 8,085 8,736 8,736
EEZHE
A BEX S
g 5 &
& ZhEEHE
e 0
5 — M MR 0 0 0 8,085 8,736 8,736
it 0 0 0 8,085 8,736 8,736
" FDHAETEEAED L F - BN B AREE -
B|=
% lsEoRS T TS




